INFORMACE O ŠKOLNÍ DRUŽINĚ PŘI ZÁKLADNÍ ŠKOLE A MATEŘSKÉ ŠKOLE ŘEČANY  N.L.
OBECNÉ INFORMACE:

Školní družina je školské zařízení pro zájmové vzdělávání. 
Náplň školní družiny stanovuje vyhláška č.74/2005 Sb.,o zájmovém vzdělávání. 

ZPŮSOB PŘIJÍMANÍ ZÁJEMCŮ O ZÁJMOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ:
Zájmové vzdělávání ve školní družině je určeno přednostně pro žáky 1. stupně základní školy přihlášené k pravidelné denní docházce (tj. nejméně 4 dny v týdnu po dobu nejméně 5 po sobě jdoucích měsíců). 
Zájemci jsou přijímáni na základě řádně vyplněné přihlášky. Termín pro odevzdání přihlášek je do 31.5. 2024

KRITERIA PŘIJETÍ:
Kapacita družiny je 75 účastníků. V případě, že počet žádostí o družinu převýší stanovenou kapacitu, rozhodne 
o přijetí žáků ředitelka školy podle těchto kritérií:

1) žadatelé, kteří podají přihlášku do stanoveného termínu (do 31.5. 2024)
2) žáci 1. stupně základní školy přihlášení k pravidelné denní docházce (tj. nejméně 4 dny v týdnu po dobu nejméně 5 po sobě jdoucích měsíců).

3) věk žáků přihlášených k pravidelné denní docházce od nejnižších ročníků do kapacity školní družiny.
ROZHODNUTÍ O PŘIJETÍ:
Pokud zákonní zástupci neobdrží do konce měsíce června 2024 oznámení o nepřijetí dítěte do družiny, znamená to, že bylo dítě přijato. Rozhodnutí o přijetí nebude písemně rozesíláno.

PROVOZ ŠKOLNÍ DRUŽINY:  
ranní družina:                    6. 00     –         7. 40  hod.

odpolední družina           11. 30      -       16. 00  hod.     
ODCHODY ÚČASTNÍKŮ ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY:

Ze školní družiny může účastník odcházet buď sám dle rozepsaných časů na přihlášce do ŠD, nebo může být vyzvedáván   rodiči či jinými osobami, které zákonní zástupci vyzvedáváním pověří, prostřednictvím čipů elektronického systému Bellhop.
Čipy se přikládají k terminálu u hlavního vchodu do školy. Přiložením čipu terminál předá požadavek do příslušného oddělení ŠD a paní vychovatelka dítě ze družiny propustí. 
Čipy je nutné si předem objednat. Formulář k objednání čipů najdete na webových stránkách ŠD nebo si jej můžete vyžádat 
u pí. vychovatelky. Vyplněnou objednávku čipů přiložte k přihlášce do ŠD,  a do 31.5. a odevzdejte vedoucí vychovatelce Andrlové. K osobnímu předávání čipů zákonným zástupcům dítěte dojde formou předávacích protokolů v den zahájení nového školního roku 2.9. 2024.
Veškeré informace k čipovému systému jsou zveřejněny na web. stránkách ŠD  v tiskopisu Vyzvedávání žáků ze školní družiny a čipový systém.      
Stanovené intervaly odchodů ze ŠD:
Aby nedocházelo k narušování odpoledního programu družiny a mohl být zajištěn dozor nad žáky v šatnách, jsou stanoveny samostatné odchody účastníků v těchto intervalech: 14.20, 15.00, 15.30 a v 16.00 hod.
Při využívání čipového systému můžete dítě vyzvedávat kdykoliv v časovém rozmezí od 14.20 do 16.00 hod.

VZDĚLÁVACÍ ČINNOSTI ŠKOLNÍ DRUŽINY : 

· pravidelné denní zájmové, výchovné, rekreační nebo vzdělávací činnosti včetně přípravy na vyučování (pro žáky zapsané do družiny)
· pravidelné zájmové činnosti uskutečňované formou zájmových útvarů (mohou využívat i žáci nezapsaní do družiny. Aktuální nabídka kroužků probíhá na začátku šk. roku.
· příležitostné zájmové, výchovné, rekreační nebo vzdělávací činnosti (výlety, soutěže, turnaje, výtvarné dílničky, besídky, výstavky prací aj.) Některé akce jsou určeny i pro rodinné příslušníky žáků.    
Naše školní družina pracuje podle vzdělávacího programu TVOŘÍME A ŽIJEME SPOLU (obsah najdete na web. stránkách školy)
POTŘEBY DO ŠKOLNÍ DRUŽINY: 
-převlečení  (tepláky pro pobyt a hry venku, uložené v sáčku či tašce na zavěšení)
 -notýsek č. 644 formát A6 (na různá sdělení, omluvenky apod.)

ÚPLATA VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ: 
Na základě novely  § 123 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)  nově stanovuje výši úplaty za zájmové vzdělávání ve školních družinách zřizovaných státem zřizovatel – OÚ v Řečanech n.L .O výši úplaty platné od 1.9. 2024 budete informováni do konce měsíce června 2024.

Případné dotazy na telefonu ŠD: 604 125 104.                                   Jiřina Andrlová -  vedoucí vychovatelka školní družiny


